

# 168澳洲幸运10开奖官网开奖

EMCm7DuGMf9IBRLV

168澳洲幸运10开奖官网开奖穆勒：自瓜帅执教拜仁以来，没有哪个教练和球队是真正契合的

当地时间4月30日，在接受德甲官方的采访时，托马斯-穆勒谈到了他在拜仁慕尼黑的职业生涯。

500场比赛，这是一个漂亮的整数。我知道你们足球运动员对数字和数据并不是很在意，但这仅仅是一个数字，还是某种人生成就的证明？

穆勒：“两者兼有。这是一个数字，当然也是历史的见证，回顾过去，有很多美好的经历。尤其是在拜仁效力时，你会经历很多胜利，所以我对这一切都充满了美好的回忆。”

我们来看看本赛季的情况，它还没有结束。当然，你的职业生涯中有过辉煌的赛季，也有过一些失望的时刻。从竞技角度来看，你如何评价这个赛季？

穆勒：“我认为这是一个新的开始，方向是正确的。我们经历了各种过渡期，至少感觉是这样。自从瓜迪奥拉执教拜仁以来，没有哪个教练和球队的组合是真正契合的。当然，我们必须承认在弗里克的带领下，我们有过非常成功的时期，但即便如此，教练和俱乐部管理层之间也有一些摩擦，所以那种完全和谐的画面，这个赛季我们又看到了，球队、教练和俱乐部之间的团结，并不完全存在。这个赛季已经朝着那个方向迈出了一步，这是俱乐部有意识做出的决定。我认为这个赛季的比赛风格也更符合管理层和球迷在拜仁想要看到的东西。简单明快、进攻性的足球，主动的足球。这并不意味着它总是更成功。”

他继续说道：“我们不应该低估图赫尔去年带来的成功，尤其是在欧冠中。我们可能没有赢得联赛冠军只是因为勒沃库森有一个历史性的伟大赛季。所以，我知道如何看待这一点。但我仍然认为，对于俱乐部和球队来说，这个赛季是一个好的赛季。”

更衣室内的场景是记者看不到的。我们有这样一句话：‘他失去了更衣室的支持’。今年更衣室的氛围如何？

穆勒：“通常当事情不顺利时，你才会失去更衣室的支持。我从未听说过在每个周末都完全压倒对手时失去更衣室支持的。所以，从我的角度来看，你不能孤立地看待这个问题。即使我有所感觉，我也不会告诉你。”

什么样的踢球风格能让你和球迷开心？

穆勒：“我们想踢主动进攻的足球。我们在场上是为了进球、创造进球。当然，这个赛季，尤其是在欧冠中，我们输了太多比赛。无论是在新结构下的联赛阶段，还是最近在对阵国际米兰的第一回合比赛中非常痛苦的2-1失利，这最终导致了我们的淘汰。但尽管如此，你可以在比赛中看到这种风格。即使在落后的情况下，我们也很有韧性。我记得一个阶段，我想那甚至是在图赫尔执教的赛季，最后三四个星期，我们在穆西亚拉进球的帮助下，在客场不敌多特蒙德的情况下仍然赢得了冠军。那时候，落后或丢球后时常发生，我们经常崩溃。但今年，我几乎不记得有这样的感觉。相反，我们总是能够反击。你事先不知道最终你是否会赢，这就是足球的魅力。所以我们喜欢观看和踢球。但我们几乎总是在场上有一种良好的感觉，尤其是在韧性方面。”

拜仁成立125周年。作为一个孩子、球迷、青年球员，现在作为俱乐部的传奇，你如何看待这个125周年纪念？想到你的俱乐部时，你是否会感到胸中充满自豪？

穆勒：“我并没有那种感觉，因为如果我从数学角度来看，我只参与了俱乐部历史的五分之一。当然，过去的15年对俱乐部有着极大的影响，发生了很多有趣的发展。看看拜仁作为一家公司的发展，世界足球的发展，国际社会对德甲、拜仁的关注，然后是成为欧冠竞争者的演变。拜仁一直以来都很危险，但我们从未真正被视为绝对的热门，就这样说吧。甚至在2010年也不是。但随着范加尔的到来，通过施魏因施泰格、拉姆、罗本和里贝里的影响，通过改变比赛风格，不仅仅是签下优秀的球员，还引入了一种略有不同的足球文化，这是范加尔带来的。当然，随着海因克斯的到来，我们非常成功，在2013年赢得了欧冠和三冠王。然后是瓜迪奥拉，他执教了三年，当然对德国足球、德甲和俱乐部产生了深远的影响。在那六七年里，我们在欧洲顶级球队的阵营中站稳了脚跟，必须承认。对我作为球员来说，那段时间非常令人兴奋。关于自豪感，我是一个更愿意向前看而不是过多回顾过去的人。回顾过去很美好，然后你举杯庆祝，问自己，‘我明天要做什么？’”

你如何看待拜仁成为全球范围内的现象级球队？

穆勒：“我认为我们对人们有巨大的吸引力。我自己作为球迷仍能感受到这一点。那时候，俱乐部要吸引全球范围内关注要困难得多，而球迷要接近俱乐部也要困难得多。如今，随着社交媒体、智能手机、互动性的快速发展，交流变得更快，不仅是地区性的，国际上的球迷也更接近我们。所以，对拜仁的迷恋倍增了，而且速度越来越快，我认为这是合理的，看看哪些球员在这里踢球。塞贝纳大街仍然是一个壮观的地方。这让人们感动，我能理解这一点，我认为这很好。”

本赛季拜仁领先于勒沃库森的决定性因素是什么，特别是考虑到这是对阵你的前队友哈维-阿隆索，他总 是有战略上的妙招。

穆勒：“总体来说，我们在对阵小球队时表现更好。你只需要收集那些积分，今年我们比去年更好地掌控了他们。我不知道当时确切的积分排名，但我认为我们在上半赛季的表现相当不错，甚至可能比今年更好。把这种感觉放在积分榜之上总是有点不公平，但感觉上我们对小球队的控制更好，而勒沃库森今年在某些地方有点失误。去年，必须说，如果你整个赛季不败，你会积累很多分数。勒沃库森去年的表现几乎是惊险刺激的，尤其是那些最后时刻的进球。老实说，我们都是朋友，我们也坐在电视机前想着，‘终于平局了，或者他们会输一次’，然后在补时阶段加六分钟，他们又进球了。观看这些比赛简直让人抓狂。”

一分快三必赢技巧

168幸运飞艇历史开奖记录

网赌快三稳赚10大技巧

飞艇冠军5码计划网页版

查询澳彩资料

飞艇计划全天人工计划官网

澳洲10官方历史开奖

2024澳洲幸运5开奖官网

幸运168飞艇最新开奖查询

分分快3大小单双必中玩法

澳洲10吧

168免费精准预测

澳洲10人工计划免费全天

清风挑码统计器下载

澳洲幸运10真实吗

绝密公式算单双准确率99

168免费精准预测

大小单双稳赢6种方法

168澳洲幸运10开奖结果查询官网